
34 odličij in priznanj
Občinska organizacijd Rdečega križa je priredila 1. junija v poča-

stitev 20-letnice prostovoljncga krvodajalstva slavnostno proslavo.
V skupščinski dvorani so se zbrali krvodajalci, ki so darovali kri 25
ali večkrat, organizatorji, ki vodijo krvodajalske akcije po pod-
jetjih, predstavniki osnovnih organizacij RK, podpredsednik skup-
ščine občine Albin Mahkovec, sekretar občinske konference SZDL
Marjan Moškrič, predsednik mestne organizacije RK Boris Žibert
in predsednik komisije za krvodajalstvo mesta Ljubljana Vili Vr-
hunc, predstavnik občinske organizacije RK Vič-Rudnik Jože
Bavs in zastopnica republiškega odbora Rdečega križa Slovenije
Majda Gorše.

Letošnje odlikovance je spre-
jel podpredsednik skupščine
občine in jim tudi izročil odlič-
ja. Za 25-krat darovano kri so
jih prejeli: Anton Oražem,
Zdravko Zavadlal, Franc Skok,
Franc Logar, Feliks Vidrgar,
Kristina Hribar, Alojz Gvardjan-
čič, Vitomii Milovanovič, So-
nja Čuček, Božo Ferenčak,
Jože Smole, Ramo Vehabovič,
Ivan Vrtačnik, Stanislava Ha-
bič-Žmavc in Dušan Metlar.

Diplomo za 5O-krat darovano
kri so prejeli: Bogdan Twrdy,
Marija Foltyn, dr. Dagmar Ben-
čan-Hočevar, Milan Kek, Anton
Ziegler in Anton Oražem.

Predsednika občinske organi-
zacije RK Sonja Čuček je v
znak priznanja za dolgoletno in
uspešno delo na področju krvo-
dajalskih akcij izročila prizna-
nja petim najboljšim podjetjem
v občini; prejeli so jih Združene
papirnice Vevče, Slovenija ceste
iz Kavčičeve, Satumus, Želez-
niško gradbeno podjetje ObZe-
leni jami in Toplarna.

Ob tej priložnosti je pred-
stavnica republiškega odbora
Rdečega križa Slovenije Majda
Gorše podelila srebrni znak
Rdečega križa Slovenije osmim
dolgoletnim organizatorjem
krvodajalstva in tistim, ki so ali

pa še aktivno in uspešno delu-
jejo v vseh dejavnostih organiza-
cije Rdečega križa; to so Rudi
Smrekar, JuJka Vehabovič, Ma-
rija Prusnik, Edmund Potočnik,
Rudi Končnik, Eda Jecelj, An-
ton Jagodic in Francka Cerov-
šek.

Po razdelitvi odličij je sledila
kulturna prireditev. Bila je na
visoki ravni. Odlično so izvajali
točke: hanmonikarski orkester
glasbene šole Moste pod vod-
stvom dirigenta tov. Piškurja,
oktet bratov Pirnat, dela naših
pesnikov in pisateljev pa so zelo
lepo interpret.rali gledališki
umetnik Janez Rohaček ter di-
jaka VI. gimnazije iz Most Bar-
bara Okrupa in Stojan Kralj.

Potem je sledila zakuska, za
katero so poskrbela moščanska
podjetja EMONA - grosisr,
EMONA - mesni izdelki Zalog,
ŽITO, KOLINSKA in TALIS.

Občinska organizacija Rde-
čega križa se vsem darovalcem
krvi v občini Ljubljana Moste—
Polje najlepše zahvaljuje za da-
rovano kri.


